

宏观小组晨会纪要观点

国债期货

昨日央行公开市场继续净投放 400 亿元，资金面宽松，加之 8 月财新中国制造业 PMI 为 49.2，2020 年 5 月以来首次落入收缩区间，引发市场对货币政策宽松措施提前落地预期，国债期货全线收涨。近期市场宽信用预期升温，下半年信贷同比增速或将高于以往，实际贷款利率将进一步下行。PMI 数据下滑，有望促使降准政策尽快落地，央行后续操作值得期待。从技术面上看，三大国债期货主力昨日放量突破技术阻力位，表明震荡格局已经被打破。我们认为短期国债期货有望持续走高，操作上建议长线投资者可逢低分批建仓 T2112 多单。

美元/在岸人民币

周二晚间在岸人民币兑美元收报 6.4586，较前一交易日升值 18 个基点。当日人民币兑美元中间价报 6.4679，调贬 2 个基点。近期美国疫情恶化拉低经济前景，美联储主席表示对加息保持耐心，经济数据好坏参半，使得美元指数回落。本周需重点关注明日公布的美国 8 月非农数据，美元指数上破需要更多经济数据及政策支撑。人民币兑美元已经平台震荡两个月，预计还将持续横盘下去，直到美元指数突破。

股指期货

A 股主要指数探底回升，金融及大盘蓝筹回升带动市场走强，沪指继续翻红，深证成指和创业板指震荡收跌。当前市场依然维持震荡格局为主，板块轮动或将成为下半年

的主旋律。具体表现在科技、消费以及周期行业风格切换。另外，由于短期避险情绪的攀升，市场对于行业政策出台等监管措施产生过度悲观预期，进一步导致市场波动加剧。基本上，三季度各项宏观预期回落，同时稳增长的预期升温，带动基建板块迎来反弹。虽然美联储近期会议偏向鸽派，然而 Taper 于今年内启动仍然合理，全球流动性拐点即将到来，也加速市场估值高低切换。整体分析来看，成长风格具备相对较强的估值上行逻辑，其中科技制造业将被作为国家未来核心资产所看好，建议投资者可关注近期回调机会，布局长线仓位。在技术层面，沪指突破下降趋势线的有效性仍有待确认；此外，尽管三大指数日内波动加剧，但从趋势角度来看，并未发生明显扭转。建议投资者观望为主，等待市场趋势明朗，关注多 IC 空 IH 机会。

美元指数

美元指数周三跌 0.16%报 92.5027，因就业数据疲软。此前公布的美国 8 月 ADP 新增就业人数为 37.4 万人，大幅不及预期的 61.3 万人，显示疫情对美国劳动力市场的冲击尚未消散。非美货币涨跌不一，欧元兑美元涨 0.26%报 1.1841，此前欧元区通胀飙升至 10 年新高，叠加欧洲央行官员发表鹰派言论，给欧元带来一定支撑；英镑兑美元涨 0.16%报 1.377。操作上，美元指数短线或维持窄幅震荡，上周全球央行年会上美联储主席鲍威尔并没有释放出明确的收紧政策的信号，本周五的非农就业数据或将成为美联储是否在今年内缩减 QE 的重要依据。今日重点关注美国至 8 月 28 日当周初请失业金人数及 8 月企业裁员数。